

SĂMÂNĂTORUL

Redactor responsabil:
Dr. Enea Popa

Redacția: Piața Regele Ferdinand 55
Administrația: Piața Regele Ferdinand 56

FOAIE CULTURALĂ-POLITICĂ

Apare la 5, 15 și 25 a fiecărei luni
sub conducerea unui comitet

PREȚUL ABONAMENTULUI:

Pe anul întreg 120 Lei
Pe jumătate an 60 Lei
Pe trei luni 30 Lei

Patru judecători...

Incepând cu ziua de 9 Iulie a. c. Judecătoria din Reghin a rămas cu patru judecători. Dintre acești 4 judecători unul este șeful Judecătoriei și rezolvă cauzele de carte funduară; al doilea judecă pricinile civile; al treilea cele penale; iar al patrulea lucrează mai mult în cauzele de reformă agrară, rămânându-i foarte puțin timp disponibil ca să judece și pricini civile sau penale.

Va să zică Judecătoria din Reghin (una din cele mai mari Judecătorii din țară), la care ar avea de muncit, din greu, cel puțin 7-8 judecători, a rămas cu un număr de abia 4 judecători. Și că Judecătoria noastră a ajuns în această stare de desorganizare, se datorește în rândul întâiu Onoratului Minister de Justiție, care, de câțiva ani încoace, a tot mutat și strămutat la judecatori dela această Judecatorie, până ce am rămas cu numărul absolut insuficient de 4 judecători.

Ce să facă 4 judecători la Judecătoria din Reghin? Dacă ar munci ziua și noaptea și totuși n'ar putea rezolva, la timp, toate cauzele cari intră la Judecatorie. Părțile trebuie să aștepte ani de zile până li se judecă procesele, așteptare ce le pricinuește pagube mari și în același timp aruncă o grea osândă asupra justiției.

În câteva rânduri am mai atras atențiunea celor chemați, asupra stării mizerabile în care se află Judecătoria din Reghin, în lipsa numărului trebuincios de judecători.

Strigătul nostru a răsunat totdeauna în pustiu, căci în loc să ni se mai deie judecători, ni s'au luat și din cei puțini câți i-am avut și s'au trimis la Judecătoria, unde nu era nici o lipsă să se sporească numărul judecătorilor. În felul acesta s'a ajuns acolo, că la Judecătoria cu mult mai mici decât cea din Reghin, sunt tot atâția judecători ca la cea din Reghin.

Pentru a pune odată capăt acestei nenorocite stări dela Judecătoria din Reghin, dl. primpreședinte al Tribunalului și dl. inspector judecătoresc sunt datori să lămurească grabnic pe dl. ministru de justiție asupra situației mizerabile în care se găsește Judecătoria din Reghin din cauza lipsei numărului necesar de judecători, cerând, totodată, să se mai numească la această Judecatorie cel puțin 3 judecători.

Să nu se spună că nu sunt oameni, căci oameni calificați pentru posturile de judecători se află destui. Ministerul de Justiție să sistematizeze numai posturile și oamenii cari să le ocupe se vor găsi.

Politica în țară.

În cele două săptămâni din urmă guvernul liberal s'a zdruncinat tare de tot în scaunul puterii, așa că se poate spune, că peste puțină vreme liberalii trebuie să plece dela cârma țării, făcând loc altui guvern, care să încerce lecuirea multelor rele de cari suferă țara noastră, rele cari, în loc să fie lecuite de guvernul liberal, au fost sporite mereu, deși mult s'au mai lăudat liberalii că ei au, în partidul lor, cei mai pricepuți și iscusiți oameni în ale cârmuirii treburilor țării.

Mai zilele trecute unele gazete au adus vestea, că guvernul a reușit să capete marele împrumut din străinătate, și astfel vor mai rămânea la cârma țării cel puțin un an, ca să-și poată face toate socotelile în legătură cu împrumutul. Gazetele sosite în altă zi au adus, însă, altă știre; anume că guvernul n'a căpătat împrumutul și nici nu este nici o nădejde să-l capete, căci socoteala bancherilor cu cari se pertractează pentru încheierea împrumutului este cu totul alta decât socoteala liberalilor, și astfel nu pot ajunge la nici o înțelegere. Cu un cuvânt, liberalii nu vor avea, se vede, norocul să încheie împrumutul, dar țara va avea norocul să scape de sub stăpânirea lor.

De câteva zile gazetele din țară au

publicat unele declarații făcute de dl. Iuliu Maniu, președintele partidului național-țărănesc, în legătură cu situația politică a țării. Dl. Maniu a mai arătat odată, pe larg și documentat, primejdia în care a fost împinsă scumpa noastră țară de cârmuirea liberală, de sistemul după care liberalii au cârmuit și cârmuesc țara. Dl. Maniu a mai spus-o încă odată, cu tărie, că cei chemați să stea deasupra partidelor politice, cei chemați să mijlocească potolirea luptelor politice din țară, trebuie să caute, cu grije, să afle adevărata stare în care se află țara, trebuie să plece urechea și să asculte plângerile mulțimei poporului peste care stăpânesc, și dacă plângerile poporului sunt îndreptățite și întemeiate și văd că poporul are credința, că alți oameni ar putea lecu ceva din relele de cari suferă țara sub cârmuirea celor ce acum o cârmuesc, atunci să se facă schimbarea dorită de popor.

Cam așa a vorbit dl. Maniu unui gazetar care l-a rugat să-i spună ceva despre felul cum merg azi treburile în politica țării.

Cele spuse de dl. Maniu au făcut o mare impresie în lumea politică din țară.

Poporul.

Cine alcătuiește poporul, — care-i menirea lui și ce face pentru dânsul societatea?

Ești popor: află mai întâi ce este poporul.

Sunt oameni cari, sub povara grijilor zilnice — arși de soare, bătuți de vânt și de ploaie, îndurând toate asprimile vremii de peste an — brăzdează pământul și depun în sânul lui, odată cu sămânța care va rodi, o particică din puterea și din viața lor, — și astfel cu sudoarea frunții lor produc hrana trebuincioasă tuturor.

Oamenii aceștia sunt oameni din popor.

Alții exploatează pădurile, carierile, minele; se scoboară la foarte mari adâncimi în măruntaiile pământului ca să scoată de acolo sarea, păcura, cărbunii, minereul, — toate materiile neapărate industriilor, meșteșugurilor, artelor. Aceștia, ca și cei dintâi înălbesc sub povara muncii lor aspre, ca să înlesnească tuturor, lucrurile de cari toți avem trebuință.

Aceștia sunt tot oameni din popor.

Alții topesc metalele; alții le fasonază și le dau diferite forme cari le fac bune de întrebuințat la mii de alte lucrări deosebite; alții cioplesc lemnul; alții torc lâna, cânepa, inul, mătasa; alții fabrică din aceasta felurite stoffe; alții îngrijesc de deosebitele treburi cari decurg sau deadreptul din firea lucrurilor, sau din starea de societate.

Și aceștia sunt tot oameni din popor.

Mulți alții, în mijlocul primejdiilor ce veșnic îi amenință, străbat Mările și Oceanele ca să transporte și să ducă într-o parte a lumii în cealaltă parte, tot ce este de lipsă fiecăreia din ele, sau se luptă în potruiva valorilor și a furtunilor, sub arșița tropicelor ca și în mijlocul ghețurilor polari — fie ca să mărească prin pescuit masa obștească a lucrurilor pentru traiu, fie ca să smulgă Oceanului o sumedenie de produse folositoare vieții omenești.

Și aceștia încă sunt oameni din popor.

Dar acei cari iau armele pentru apărarea Patriei; cari dau pentru dânsa anii lor cei mai frumoși, veghile lor, sângele lor; cari se devotază și mor pentru siguranța celorlalți, pentru a le chezașui liniștea familiilor, folosința bunurilor, bucuria nevinovatei plăceri din jurul vetrii casnice, — ce sunt aceștia dacă nu fiii poporului?

Câțiva dintr'înșii — străbătând de asemenea prin mii de piedici, înfruntând mii de greutăți, mânați și susținuți de geniul lor desvoltă și desăvârșesc artele, științele cari îndulcesc moravurile, civilizează națiile și le înconjoară cu acea strălucitoare și luminoasă splendoare care se chiamă gloria — formează în sfârșit unul din cele mai rodnice izvoare ale propășirii obștești și sunt tot fiii ai poporului...

Asfel, în fiecare țară, toți acei cari ostenește, sufăr și năcăjesc spre a pro-

duce și a răspândi producțiile; toți acei a cărora lucrare cată spre binele și folosul obștei întregi — clasele cele mai folositoare bunei sale stări, cele mai de seamă și mai neapărate conservării sale — formează poporul.

Afară de un mic număr de privilegiați îngropați în plăceri — poporul este neamul omenesc.

Fără popor nu-i propășire, nu-i desvoltare, nu-i viață; căci nu e cu putință viața fără muncă — munca este pretutindeni menirea poporului.

De-ar dispărea poporul deodată, ce s'ar face societatea? Ar dispărea și ea împreună cu dânsul. N'ar mai rămânea decât câțiva rari indivizi împrăștiați pe suprafața pământului, pe care atunci vor fi siliți să-l cultive ei singuri, cu mâinile lor: spre a trăi, s'ar vedea de îndată obligați de a se coborî ei singuri la munca poporului.

Apoi în societatea aceasta, alcătuită aproape numai din popor și care nu trăește decât prin popor, — care este condiția, care este starea poporului? Ce face societatea aceasta pentru dânsul?

Iată; îl condamnă să lupte fără încetare în potruiva a o mulțime de piedici de tot felul pe cari i le pune în calea îmbunătățirii soartei sale, în curmăzișul ușurării relelor și nevoilor de tot soiul; îi lasă deabia o fărâmatură din tot rodul muncii lui, și de multe ori nici atâta: îl tratează cum unele slugi rele tratează calul sau boul stăpânului lor, și prea adesea încă și mai rău; îi strigă mereu — cu alte numiri bineînțeles: — o robie fără sfârșit și o ticăloșie fără nădejde!

(Lamennais — Cartea Poporului sau Drepturi și Datorii, trad. de Sc. Georgescu).

Știri mărunte.

Adunarea generală a desp. Reghin al „Astrei“ s'a ținut în ziua de 5 Iulie a. c., în Reghin.

Pentru adunarea generală din acest an, membrii despărțământului au arătat prea puțin interes.

După cuvântul de deschidere al dlui Dr. E. Nicoară, neobositul director al acestui despărțământ, a urmat citirea raportului despre activitatea desfășurată de desp. în anul încheiat, raport care, fiind vacant postul de secretar de mai bine de un an, a fost citit tot de dl. Dr. Nicoară. Din citirea acestui raport am putut constata, că și în anul încheiat desp. Reghin și-a făcut datoria cu vârf, muncind foarte mult pentru trezirea poporului nostru dela sate la prețuirea foloaselor mari ale culturii.

A urmat, apoi, raportul dlui Gh. Maior, casierul desp., care a arătat starea averii despărțământului nostru.

Adunarea din anul acesta a ales și noul comitet al despărțământului. A fost ales, în mijlocul unor vii aplauze, tot vechiul comitet, care s'a complecat prin alegerea unui nou secretar în persoana dlui Dr. Enea Popa.

La urmă s'au mai discutat unele chestiuni în legătură cu activitatea vii-

toare a despărțământului, iar la sfârșitul discuției dl protopop Maloș, în numele membrilor desp., a adus călduroase mulțumiri dlui director Dr. Nicoară pentru râvna și priceperea cu care a condus și conduce despărțământul.

Studentii Academiei teologice din Blaj — Mureșul superior — aranjează o serată artistico-literară urmată de dans, care va avea loc în ziua de 22 Iulie a. c., orele 8 seara, în sala școlii silvice din Gurghiu.

No. 837—1928 port. 400

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 3148/927 Tribunalului Sibiu și No. G. 224—1928 a judecătoriei mixte din Gheorgheni în favorul reclamantului Ludovic Fronius reprezentat prin avocat Dr. Levente Puskas pentru incasarea creanței de 9471 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua 18 Iulie 1928 orele 15 p. m. la fața locului în comuna Ditrău Hodoșa unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 car de carat, 1 sanie, cu ledă, 1 căruță, 1 junincă, 80 buc. scânduri, 150 buc. rude în 600 metri liniari în valoare de 12.800 Lei. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat, face 1222 Lei capital, —% taxa cambială dobânzile cu 12% socotind din 8 Aug. 1927 iar speșele până acum stabilite de 3014 Lei — bani. Gheorgheni, la 25 Iunie 1928.

V. Lörincz, port. deleg.

No. 956—1928 port. 385

Publicațiune de licitație

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 6002—1927 și în baza deciziei No. G. 7621—1927 Jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Banca și Cassa de Economii S. A. din Giurgeu reprezentat prin avocat Dr. László Desideriu pentru incasarea creanței de 5500 Lei și acces., se fixează termen de licitație în ziua 19 Iulie 1928 orele 11 a. m. la fața locului în comuna Lazarea la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 vacă, 1 vițel, 1 car de economie, 2 porci, 2 credențuri, 1 canapea de lemn în valoare de 16.800 Lei.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de incasat, face 5500 L. capital, dobânzile cu 12% socotite din ziua 5 Martie 1927, iar speșele până acum stabilite de 3225 Lei 7 bani.

Gheorgheni, la 25 Iunie 1928.

V. Lörincz, port. deleg.

No. 986—928 port. 333

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. 6788—1927 și No. G. 8728—1927 al jud. mixte Gheorgheni în fav. recl. Banca și Cassa de Economie repr. prin avocat Dr. Desideriu László pentru incasarea creanței de Lei 4000 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 26 Iulie 1928 ora 16 p. m. la fața locului în comuna Lazarea la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 mașină de cusut, 1 junincă în valoare de 10.000 Lei.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunii care e de incasat face 4000 Lei capital, dobânzile cu 12% socotind din 23 Aug. 1927, iar speșele până acum stabilite de 2201 Lei 50 bani.

Gheorgheni la 30 Iunie 1928.

V. Lörincz, portărel.

No. G. 383-3 exec. 1928. 401

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. 2617—1928 a Judecătoriei mixte din Reghin în fav. recl. Cassa de Păstrare repr. prin avocat Dr. Adalbert Szabó pentru incasarea creanței de Lei 5000 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 27 Iulie 1928 orele 4 p. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: obiecte în valoare de 19.000 Lei. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 6 Iulie 1928.

Fülöp Géza portărel.

No. G. 627/3—1928. 387

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 18679—1927 al judecătoriei mixte din Reghin în favorul reclamantului Keintzel Oszkar repr. prin avocat Dr. Eduard Keintzel pentru incas. creanței de 19.000 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de 31 Iulie 1928 orele 9 a. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 24.500. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 6 Iulie 1928.

Fülöp Géza, deleg. jud.

Publicațiune.

404

Se aduce la cunoștință generală a amatorilor, că pentru trebuințele animalelor trușelor și serviciilor Diviziei 20-a Infanterie, se va ține licitație publică în ziua de 25 Iulie 1928, ora 10 a. m. pentru procurarea de furaje (fân, pae, de orz și ovăs), predate după cum se arală mai jos:

- In garniz. Tg.-Mureș cca. kg 1.200.000 fân, 700.000 pae;
- In garniz. Bistrița circa kg 90.000 fân, 60.000 pae;
- In garniz. Alba-Iulia cca. kg 600.000 fân, 400.000 pae;
- In garniz. Dumbrăveni cca. kg 14.000 fân, 9.000 pae.

Licitatiia se va ține în conformitate cu dispozițiunile Art. 72—83, din Legea Contabilității Publice a Statului, în localul Comandamentului Diviziei 20-a Inf. Serviciul Intendenței (Bulevardul Regina Maria No. 40), în Bistrița, Dumbrăveni și Alba-Iulia la garnizoanele respective. — Producătorii vor fi scutiți de garanție.

In fiecare din aceste localități se primesc oferte pentru întreaga sau numai pentru o parte din cantitatea de aprovizionat, vor fi preferate ofertele cu furnitura predată curtea cazărmei.

Condițiunile asupra calității, modul de predare și alte detalii se prevăd în caetul de sarcini, de care cei interesați pot lua cunoștință în orice zi de lucru în orele de birou dela 8—12 la Comandamentul Diviziei 20-a Inf. Serviciul Intendenței (Bulevardul Regina Maria No. 40) și la garnizoanele Bistrița, Dumbrăveni și Alba-Iulia.

Tg.-Mureș, la 9 Iulie 1928.

Șeful Serviciului Intendenței Div. 20-a Inf.:
Intendant Major: Indescifrabil.

Șeful Bir. 2 Subsistență:
Inf. Căpitan: N. Nădeanu.

No. 951—1928 390

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel del. aduc la cunoștință publică, că în baza deciz. No. G. 902/928 a Jud. rurale Tulgheș în folosul reclamantului Csiki Emil repr. prin avocatul Dr. Vilhelm Klein pentru incasarea creanței de 14.346 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 4 August 1928, ora 3 p. m. la fața locului în comuna Borsec unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: una mașină marca Ford No. 12315056 Peatro No. 23 în stare de funcționat și un cauciuc de rezervă în valoarea de 41.000 Lei. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat face Lei 14.346 capital, dobânzile de 12% socotite din 14 Mai 1928, iar speșele până acum stabilite de 3551 Lei.

Tulgheș, la 4 Iulie 1928.

Ioan Ambrus, port. del.

No. 1409—1927 391

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel del. aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. G. 1524/926 a Jud. rurale Tulgheș, în folosul reclamantei Văd. Horvath Francisc repr. prin avocatul Dr. Vilhelm Klein pentru incasarea creanței de 10.000 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 4 August 1928, ora 2 p. m. la fața locului în comuna Borsec cap Corbului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 4 porci, 35 sticle de bere, 2 sobe, 2 căldări, 1 măsură de spălat, 1 dulap cu sultan, 1 mașină de cusut, 5 kgr bumbac în valoarea de 5400 Lei. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea, care e de incasat, face 10.000 Lei capital, dobânzile de 12% socotite din 1 April 1925, iar speșele până acum stabilite de 1352 Lei.

Tulgheș, la 5 Iulie 1928.

Ioan Ambrus, port. del.

No. G. 487—1928 392

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel del. aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. G. 2339/927 a Jud. rurale Tulgheș, în folosul reclamantului Soția lui Iuliu Bercu repr. prin avocatul Dr. Vilhelm Klein pentru incasarea creanței de 17.615 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 10 August 1928, ora 2 p. m. la fața locului în comuna Tulgheș unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: două vaci, una porumbă și una peștriță, doi viței, unul peștriță și unul galben și un car de boi în valoare de 16.000 Lei. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea, care e de incasat, face 17.615 Lei capital, dobânzile de 12% socotite din 1 Iunie 1927, iar speșele până acum stabilite de 3122 Lei.

Tulgheș, la 6 Iulie 1928.

Ioșif Cozma, port. del.

No. 1006—1928 port. 394

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. — 1928 și în baza deciziei No. G. 7577—1927 Judecătoriei mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Kócs Gheorghie reprezentat prin avocat Dr. Iuliu Bartos pentru incasarea creanței de Lei 3500 și acces., se fixează termen de licitație pe ziua 25 Iulie 1928 orele 16 p. m. la fața locului în comuna Suseni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 2 boi, 1 car de carat 1 car de fân, 1 vițel în valoare de Lei 5600. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Gheorgheni, la 30 Iunie 1928.

V. Lörincz, port. delegat.

No. 1012—1928 port. 402

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel judecătoresc aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. —/1927 și No. G. 3105-928 a Judecătoriei mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Dr. Viegner Eugen repr. prin avocat Dr. Józsa Andor pentru incasarea capitalului de 11.600 Lei și acces., se fixează termen de licitație pe ziua 23 Iulie 1928 orele 14 p. m. la fața locului în comuna Lazarea unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 vacă, 2 cai, 1 car de economie, 1 car de carat, 1 păreche de hamuri în valoare de Lei 17.000. In caz de nevoie și sub prețul de estimare, Gheorgheni, la 30 Iunie 1928.

V. Lörincz, port. delegat.

No. 994—1928. 395

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. — 1927 și No. G. 3442/928 a jud. mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Dr. Iuliu Bartos reprezentat prin adv. Dr. Iuliu Bartos pentru incas. creanței de Lei 600 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 26 Iulie 1928 orele 10 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 2 buc. piele de porci sălbatic, 18 piele de berbeci în valoare de 4800 Lei.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare. Gheorgheni la 30 Iunie 1928.

V. Lörincz port. delegat

No. 1014/1928 port. 384

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publ. că în baza deciziei No. 4681/927 și No. G. 6626/927 Jud. mixte din Gheorgheni în favorul recl. Banca și Cassa de Economii S. A. Giurgeu repr. prin avocat Dr. Dizideriu László pentru incasarea creanței de 10.000 Lei capital și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 19 Iulie 1928 la orele 12 a. m. la fața locului în comuna Lazarea la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 1 vacă, 1 vițel, 1 car de economie în valoare de Lei 12.500.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de incasat face 10.000 Lei capital, dobânzile cu 12% socotite din ziua de 7 Mai 1927, iar speșele până acum stabilite de 2161 Lei 50 bani.

Gheorgheni, la 30 Iunie 1928.

V. Lörincz, port. deleg.

No. 1934 1927 port. 389

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 1934—1927 și No. G. 11716-1927 Judecătoriei mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Casa de păstrare din Gheorgheni reprezentat prin adv. Dr. Vilhelm Klein pentru incas. creanței de 10.000 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 27 Iulie 1928 orele 10 a. m. la fața locului în comuna Bicaz Ardelean unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: boi roșii de 4 ani și una vacă galbenă de 6 ani în valoare de 15.000 Lei. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat, face 1.000 Lei capital, dobânzile cu 12% socotind din 12 Febr. 1927 iar speșele până acum stabilite de 1921 Lei.

Tulgheș, la 28 Iunie 1928.

I. Cozma, deleg. jud.

No. 1010—1928 port. 398

Publicație de licitație

Subsemnatul executor prin aceasta publică că în baza deciziei No. G. 3443—1928 și No. 6570/927 a Judecătoriei din Gheorgheni în fav. reclamantului Weinberger Adolf reprezentat prin avocatul Dr. Ioan Aved pentru incasarea creanței de Lei 2100 și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua 30 Iulie 1928 la orele 15 p. m. în comuna Joseni unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 10 piele de cai în valoare de 4500 Lei.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de incasat, face 2100 Lei capital, dobânzile cu 10 % socotind din 20 Maiu 1928 până acum stabilite de 2403 Lei Gheorgheni, la 30 Iunie 1928.

V. Lörincz port. delegat.

No. 1015—1928 port. 403

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 8232/1927 și No. G. 3687/1928 a Jud. mixte Gheorgheni în fav. reclamantei Prima Cassa de Păstrare S. A. din Gheorgheni repr. prin avocatul Dr. Ferdinand Vámos pentru incasarea creanței de 10.000 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 1 August 1928 ora 12 a. m. la fața locului în com. Ciurani la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 2 cai, 1 car de economie, 1 păreche hamuri în valoarea de 11.500 Lei. — In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat, face 10.000 Lei capital, dobânzile cu 12% socotite din ziua 20 August 1927, iar speșele până acum stabilite de 3157 Lei.

Gheorgheni, la 30 Iunie 1928.

V. Lörincz, port.

No. 993—1928 port. 396

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. — 1928 jud. de ocol din Brașov și No. G. 2818—1928 Judecătoriei mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Dr. Iuliu Bartos reprezentat prin avocat Dr. Iuliu Bartos pentru incasarea creanței de 2671 Lei și acces., se fixează termen de licitație pe ziua 23 Iulie 1928 orele 16 p. m. la fața locului în comuna Suseni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 50 kg piele de talpă în valoare de 5000 Lei. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Gheorgheni, la 30 Iunie 1928.

V. Lörincz, port. deleg.

No. 1007/1928 port. 393

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință, că în baza deciziei No. G. 2978/1928 și No. — 1927 a judecătoriei mixte Gheorgheni în fav. recl. Szabó Nicolae din Brașov repr. prin avocat Dr. Iuliu Bartos pentru incasarea creanței de 7700 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 31 Iulie 1928 ora 11 a. m. la fața locului în Ditrău la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 2 car de carat, 1 car de economie, 2 credenți, 1 canapea 1 masă, 4 scaune, 6 perine în valoare de 7200 Lei.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare Gheorgheni, la 30 Iunie 1928.

V. Lörincz port. delegat

No. 847/1928 port. 397

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 490/1928 și No. G. 2423/928 a Judecătoriei mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Banca Ioan Aved și fii din Joseni reprezentat prin avocat Dr. Ioan Aved pentru incasarea creanței de 1000 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de 17 Iulie 1928 la orele 16 p. m. în comuna Ciurani la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 2 cai, 1 car după cai, 1 car de carat în valoare de 17.000 Lei. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat, face 5000 Lei capital, dobânzile cu 12% socotind din 13 Iunie 1927 până acum stabilite de 2453 Lei.

Gheorgheni, la 25 Iunie 1928.

V. Lörincz port. deleg.

No. 1009—1928 port. 386

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință că în baza deciziei No. 122—1928 și No. G. H. 2309-1928 Judecăt. mixte Gheorgheni în favorul recl. soția lui Sára Ioan reprezentat prin avocat Dr. Balaj Ferenczy pentru incasarea creanței de Lei 6000 și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de 28 Iulie 1928 ora 12 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 2 cai, 1 vacă în valoare de Lei 72.000. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretenziunea care e de incasat, face 6000 Lei — capital, dopânzile cu 12% socotind din 2 Ianuarie 1928 iar speșele până acum stabilite de 3306 Lei.

Gheorgheni la 30 Iunie 1928.

V. Lörincz port. deleg.

No. 480—1928 port. 388

Publicație de licitație.

Subsemnatul Portărel prin aceasta publică că în baza dec. No. —/926 și No. G. 7122/1925 a judecătoriei mixte Gheorgheni în favorul reclamantului vād. Nicolae Butunoi repr. prin adv. Dr. Vilhelm Klein pentru incasarea creanței de 1300 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 27 Iulie 1928 orele 2 p. m. la fața locului în comuna Bicaz Ard. la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitație pub. judiciară: 15 oi donă vaci, un stag de fân în valoare de Lei 6500.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretenziunea care e de incasat, face 1300 Lei capital, dobânzile cu 12% socotind din 15 Dec. 1925 iar speșele până acum stabilite de 1574 Lei.

Tulgheș la 2 Iulie 1928

I. Cozma, port. delegat.

No. G. 840-3 exec. 1928. 399

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 1402—1928 a judecătoriei mixte din Reghin în favorul recl. Albina Institut de Credit reprezentat prin avocat Dr. Alex. Ceușianu pentru incas. creanței de 28.180 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 31 Iulie 1928 la orele 11 a. m. la fața locului în Reghin unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: obiecte în valoare de 101.000 Lei. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 6 Iulie 1928.

Fülöp Géza, portărel.